	►COMUNE DI    DIPIGNANO      (PROV. CS)

	Ufficio Elettorale

	►Partecipazione al voto dei cittadini dell’unione europea residenti in Italia per l’elezione diretta del sindaco e del consiglio comunale e degli organi della circoscrizione. (D.Lgs 12.04.1996 n.197) 

In occasione della prossima elezione del Sindaco e del Consiglio Comunale, fissata per il 20 e 21 settembre  i cittadini degli altri Paesi dell’Unione Europea potranno votare nei comuni interessati a tale consultazione, inoltrando apposita domanda al Sindaco del Comune di residenza.

La domanda – il cui modello è disponibile presso il sito del Comune o l’Ufficio Elettorale - dovrà essere presentata agli uffici comunali entro il termine perentorio del 11 Agosto  2020.

La domanda dovrà essere corredata da copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore (art. 38, comma 3, del DPR 2811212000, n. 445). 

Nella domanda oltre all'indicazione del cognome, nome, luogo      e data di nascita dovranno essere espressamente dichiarati: 

l la volontà di esercitare il diritto di voto;

  la cittadinanza;

  l'indirizzo nel comune di residenza o la richiesta d’iscrizione

  nell’Anagrafe della popolazione residente;

Gli Uffici comunali comunicheranno tempestivamente l'esito della domanda; in caso di accoglimento, gli interessati riceveranno la tessera elettorale con l'indicazione del seggio ove potranno recarsi a votare.

Dipignano 07.08.2020                                                                   IL Commissario    Straordinario



